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Vlašimka má za sebou další úspěšnou sezónu
Provozní sezóna víkendové dopravy na trati Trhový 

Štěpánov – Vlašim v roce 2024 prokázala životaschop-
nost tohoto projektu. Byla o měsíc delší než v předcho-
zím roce a podle výsledů z přenosné osobní pokladny jí 
využilo celkem 7024 platících cestujících. Zcela novým 
fenoménem v  souvislosti s  touto tratí byly opakované 
případy zakoupení hromadných jízdenek pro skupiny až 
20 cestujících prostřednictvím Systému jednotného tari-
fu, to znamená, že tyto skupiny přijely do Vlašimi vla-
kem ČD a přestupovaly dále.

V první polovině sezóny byl nasazen historický moto-
rový vůz M240.0028 z roku 1963, který také jistě přispěl 
k atraktivitě provozu.

Jan Šatava, Railway Capital

Poděkování
Děkujeme panu starostovi Josefu Kornovi za  jeho 

energický přístup v době nebezpečí zářijových povodní. 
Jeho nekompromisním postojem byla částečně upuštěna 
voda z dalkovického „koupaliště“, a tím byla nejen sníže-

na vodní hladina, ale byl především umožněn odtok 
vody spodním potrubím od  čepu. My jsme tak mohli 
s větším klidem sledovat intenzitu deště.

Rodina Peroutkova

100. výročí narození Pavla Kalety 
Pavel Kaleta se narodil se 19. prosince 1924 v Třinci-

-Konská. Dětství a mládí prožil v malebné obci Hrádek 
nad Olší v  Beskydech. Jejich dům byl od  centra obce 
vzdálen asi 11 km. Z  údolí řeky Olše a  z  hlavní silnice 
z Českého Těšína do Žiliny vede krásná cesta do hor až 
na  hranice Polska. Navštěvoval polskou školu, kterou 
ukončil v roce 1939. Hned 1. září začala druhá světová 
válka. Těšínsko obsadila německá armáda a bylo násled-
ně začleněno do Německé říše. Nebyla to snadná doba. 
Jeho rodina byla polské národnosti a z tohoto důvodu se 
stala nepřáteli Říše. Veškeré lístkové příděly byly pro ně 
mnohem menší. Nesměl jít do žádné školy ani do učeb-
ního oboru. Proto byl zařazen v Třineckých železárnách 
do slévárny šedé litiny na těžkou práci. Dostal tuberkuló-
zu a delší dobu se léčil. Ale Pán Bůh ho zachoval a přežil. 
Nakonec byl převeden do modelárny na pomocné práce.

Nejvíce ho ovlivnili rodiče, u  kterých viděl a  prožil 
opravdovou lásku. Především to, jak se v praktickém ži-
votě uplatňuje víra v Boha a Spasitele Ježíše Krista. V ne-
děli chodil s  rodiči na  bohoslužby pro dospělé i  děti 
do modlitebny, která byla přímo v  jejich domě. Rodiče 
vychovávali svých 7 dětí s  velkou láskou a  trpělivostí. 
Maminka byla velmi pracovitá. Tatínek byl kazatelem, 
pracoval v Třineckých železárnách a po práci navštěvo-
val potřebné lidi žijící v okolí. Sbíral bylinky a dával je 
nemocným lidem. Byl rovněž redaktorem časopisu Głos 
Pravdy. Neobyčejně ho ovlivnilo čtení Bible a knihy spi-
sovatelky Kristíny Royové.

V období studia na Biblickém ústavu v Kutné Hoře se 
seznámil s dcerou ředitele tohoto ústavu Karla Kolmana 
a v červenci 1951 spolu uzavřeli sňatek. Po krátkém po-
bytu v domě jeho rodičů v Hrádku nad Olší se přestěho-
vali do  Trhového Štěpánova. Od  té doby byl občanem 
Trhového Štěpánova. Se svou manželkou vychovali 

Vlak Railway Capital na štěpánovském nádraží;
foto archiv autora

Pavel Kaleta; foto z archivu autora
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4 děti, dvě dcery a dva syny. Z nich jen mladší dcera Lydie 
se svou rodinou bydlí ve stejném domě. 

Do  Blanických strojíren nastoupil po  přestěhování 
do  Trhového Štěpánova. Tam postupně založil dřevo-
modelárnu, což znamenalo pro strojírenský provoz vý-
hodu. Dříve byly objednávány modely v menších mode-
lárnách, které byly po  roce 1948 v  likvidaci. Postupem 
času byla velká poptávka po modelech, když strojírenský 
provoz začal vyrábět balicí stroje. Obor dřevomodelář 
byl tehdy neznámý. Proto byli posíláni mladí lidé do uči-
lišť do Roudnice nad Labem, Liberce a později do Kutné 
Hory. Nakonec pracovalo v modelárně ze 17 pracovníků 
12 modelářů. Tam navrhoval technologii a konzultoval 
navržené postupy se slévárnami. Musel dohlížet na vý-
robu, objednávat materiál, nářadí a další s  tím spojené 
práce.

Po smrti svého tchána Karla Kolmana v roce 1962 pů-
sobil při civilním zaměstnání jako laický kazatel. V roce 
1970 byl ordinován na řádného kazatele Církve bratrské 
a přitom dále pracoval v Blanických strojírnách ve Vlaši-
mi do roku 1988. Po odchodu do důchodu byl 2 roky ka-

zatelem v Kutné Hoře. Potom 6 let kazatelem v Rakovní-
ku a později ještě 6 let v Úpici jako správce modlitebny 
a kazatel v důchodu.

 Mezi jeho záliby patřila turistika, cestování, fotogra-
fování a filatelie. V posledních letech už nemohl praco-
vat ani na  zahrádce. Proto se dál věnoval četbě Bible 
a další literatury i návštěvám. Rovněž se vrátil k odlože-
ným koníčkům a luštil křížovky. Pokud mohl, rád cho-
díval na vycházky po blízkém okolí Trhového Štěpáno-
va. Z  návštěv měl vždy velikou radost. Byl radostné 
povahy a rád zpívaval duchovní písně.

Jeho oblíbeným citátem se už v mládí stal výrok pol-
ského maršála Josefa Piłsudskiego: „Zvítězit a  odpoči-
nout na vavřínech je porážka.“ To mu pomáhalo k tomu, 
aby nelenošil.

Požehnaný život Pavla Kalety se uzavřel v pondělí dne 
26. 9. 2016 v Trhovém Štěpánově. Smuteční rozloučení se 
konalo 1. 10. 2016 za  účasti mnoha smutečních hostů. 
Urna s  jeho popelem je uložena v kolumbáriu na míst-
ním hřbitově.

Jaromír Vlček

Putování po okolí aneb Babku již známe
25. 10. 2024 se na  naší škole uskutečnil projektový 

den. Každý si mohl vybrat z 15 dílen tu, která ho zaujala. 
My jsme si zvolili putování po okolí.

V týdnu nás paní učitelka seznámila s tím, kam pů-
jdeme a co nás čeká. V pátek jsme se tedy sešli před ško-
lou a vyrazili na autobus do Trhového Štěpánova. Po vy-
stoupení z  autobusu jsme šli docela rychlou chůzí 
ke štěpánovské rozhledně na Pasece, tam na nás již čekal 
pan starosta. Hezky povyprávěl o  stavbě rozhledny 
i o zdejším lomu. Zodpověděl i pár našich zvídavých do-
tazů. Poté nás čekal výstup na samotnou rozhlednu, kte-
rou všichni zdolali. Na výlet bylo pěkné počasí, ale ško-
da, že nebylo moc dobře vidět do  dálky. Rozhledna je 
ocelová, nezastřešená s  dřevěnými prvky, je vysoká 
30 metrů, má 156 schodů a asi 8 ochozů.ad 

Pan starosta mezi námi; foto archiv ZŠ Zruč n.Sázavou

Opékání v lomu; foto archiv ZŠ Zruč n.Sázavou

Co vše je tu k vidění; foto archiv ZŠ Zruč nad Sázavou
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Dále pak naše výprava pokračovala do  lomu, kde 
na nás čekalo překvapení a pohoštění od pana starosty. 
Oheň a opékání vuřtů nás potěšilo.

Ve zdejším lomu mají štěpánovští vybudované hezké 
prostředí, srub, ohniště a velké kameny sloužící jako la-
vičky. Pořádají se zde koncerty a jiné akce. Cestou z lomu 
jsme moc nechvátali v domnění, že máme čas. Dokonce 

Sebranka v Sedmpánech
Podzimní dechovkové odpoledne v kulturním domě 

v Sedmpánech dne 16. 11. 2024 se neslo na vlnách lahod-
ných tónů námi oblíbené Sebranky. Známé melodie po-
lek a valčíků přilákaly návštěvníky z širokého okolí. Ta-
neční parket se záhy zaplnil spokojenými tanečníky. 

Srdečnou atmosféru doplnilo kvalitní občerstvení, které 
zajistili členové místního SDH Sedmpány. Čas strávený 
mezi známými zahřál u  srdce a  písničky pohladily 
po duši.

Klára Veselá

někteří našli i  pár hub. Když jsme zjistili, kolik zbývá 
času, museli jsme na zastávku i popoběhnout.

Vše jsme stihli, i  napsat ve  škole reportáž z  našeho 
projektového dne.

Tímto bychom chtěli vyjádřit velké poděkování městu 
Trhový Štěpánov za pěkné přivítání a především za ob-
čerstvení.

Skupina žáků ze 4. až 9. tříd ZŠ Zruč nad Sázavou

Svatomartinské setkání v lomě
Lom pod Pasekou se nenápadně oblékl do pestroba-

revného kabátu z letošní podzimní kolekce, čímž vybídl 
všechny milovníky čerstvého vzduchu, aby se přišli pře-
svědčit o výjimečnosti jeho kostýmu. V brzkém sobot-
ním odpoledni dne 9. 11. 2024 přivítalo prostředí štěpá-
novského lomu, provoněné svařeným vínem a pečenými 
špekáčky, desítky hostí. Ti si udělali příjemnou procház-

ku podzimní krajinou, občerstvili se podle chuti a strá-
vili po boku přátel a známých chvíle pod širým nebem. 
Svatý Martin tentokráte nepřijel, neboť ta správná chvíle 
pro ochutnání jeho vína ještě nenastala, ale i přesto kdo 
dorazil, nelitoval.

Klára Veselá

Dnes hraje Sebranka; foto archiv města Tancuj, tancuj, …; foto archiv města

Odpoledne v přírodě se líbilo všem; foto archiv města

Bylo si o čem popovídat; foto archiv města
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Vydařená letošní houbařská sezóna ve městě a okolí
Letošní houbařská sezóna byla podle velkého houbaře 

Viléma Kulíčka z  Trhového Štěpánova v  našich lesích 
mimořádně úspěšná. Počasí houbám přálo, střídání tep-
lých dnů a dešťů vytvořilo ideální podmínky pro růst. 
Na  své si přišli nejen zkušení houbaři, ale i  ti, kteří se 
na houbaření vydali poprvé. Lesy byly plné hřibů, lišek, 
kozáků i méně známých druhů hub, které zkušení sběra-
či dokázali bezpečně rozpoznat. 

Hřiby, králové našich lesů, byly letos jasnými favority. 
Nejvíce radosti přinesly pravé hřiby, bedly i ostatní druhy, 
které rostly doslova na každém kroku. Nezaostávaly však 
ani lišky, muchomůrky růžovky (masáci) nebo chutné 
klouzky. V pozdních podzimních dnech měl Vilém Kulí-
ček velký úspěch s čirůvkou havelkou (křupka), příště na-
bídne recept na vynikající flíčky s touto výbornou houbou.

Nasbírané houby se staly základem mnoha lahodných 
pokrmů. Mezi nejoblíbenější úpravy patřilo sušení, které 
je ideální pro uchování hub na  zimu, a  také mražení 

nebo zavařování. Z hub se připravovala polévka, smaže-
nice, omáčky nebo český vánoční kuba, tradiční pokrm, 
který si bez sušených hub nelze představit.

Houbaření letos nebylo jen o sběru hub, ale také o pří-
jemných procházkách přírodou. Mnozí z nás spojili hou-
baření s relaxací a pobytem na čerstvém vzduchu, návště-
vou areálu lomu v Pasece, rozhledny, nebo zrenovovaných 
lesních studánek, což dodalo celému zážitku další roz-
měr.

Doufejme, že příští rok bude houbařská sezóna stejně 
bohatá a nabídne nám opět tolik radosti a inspirace.

Za redakci přejeme dobré chutnání a úspěšné houbař-
ské výpravy!

Houbař Vilém jde do akce; foto archiv města

Košík radosti; foto archiv města

Sušení zásob na zimu; foto archiv města
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Recept na českého kubu
Vyzkoušejte si doma jednoduchý recept slečny Karlič-

ky, hospodyně z fary, na tuto oblíbenou pochoutku:
Suroviny:
	 • 200 g sušených hub
	 • 250 g krup
	 • 2 cibule
	 • 2 stroužky česneku
	 • sádlo nebo olej
	 • majoránka, sůl, pepř
Postup:
1. Sušené houby namočte na 30 minut do teplé vody, poté 

je povařte do měkka.
2. Kroupy uvařte zvlášť v osolené vodě.
3. Na pánvi osmažte cibuli na sádle, přidejte houby, čes-

nek a koření. Směs vmíchejte do uvařených krup.
4. Dejte do zapékací misky, zakryjte a pečte v troubě při 

180 °C asi 20 minut.

Vážení a milí čtenáři Zpravodaje 
Štěpánovska,
upřímně Vám přeji hojnost Božího pokoje, 
radosti, požehnání a zdraví nejen 
o Vánocích, 
ale i v novém roce 2025.
Srdečně Vás pozdravuji.

Jaromír Vlček

Vážení a milí čtenáři Zpravodaje 
Štěpánovska,
upřímně Vám přeji hojnost Božího pokoje, 
radosti, požehnání a zdraví nejen 
o Vánocích, 
ale i v novém roce 2025.
Srdečně Vás pozdravuji.

Jaromír Vlček

Kuba jako od Karličky; ilustrační foto
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Vážený čtenáři, ty, kterému přirostl k  srdci kout, 
v němž žiješ, kde odpočíváš, jehož končinami chodíš 
se svými nejbližšími, kde ráno vstáváš a  pohledem 
na ztemnělé okolí večer uleháš. Pojď s námi vytvořit 
obraz svého domova objektivem vlastní duše. Zachy-
tit svým pohledem a slovy ze svého srdce vše, co zo-
sobňuje naplnění věty:

„Tady jsem rád.“
Ve  všech číslech letošního ročníku se na  tomto 

místě setkáš s jednou fotografií zachycující Štěpánov-
sko a s jedním dvojverším, vybízejícím tebe, vcítit se 
do  oněch slov svým vlastním viděním. Jednoduše 

Zadaná fotografie k vašemu dvojverší

Zadané dvojverší k vaší fotografii

Domov objektivem mé duše

Vidím tě oblečenou
v kabátě z mrazivých vůní,
snoubíš se s krajinou nedotčenou,
tančíš v zrcadle potoků i říčních tůní.

tedy k  dvojverší přivítáme fotografii objektivem tvé 
duše, a to právě a jen z domova a okolí, a k uveřejněné 
fotografii se zase těšíme na  tvé dvojverší, vyvěrající 
z nitra osobních nálad a pocitů.
Fotografie a texty prosím posílej na mail:

zpravodaj@trhovystepanov.cz
a  pomoz vytvořit sbírku, zachycující Štěpánovsko 
v  roce 2024. Zaslané fotografie a  poetické nálady 
popisků budou průběžně zveřejňovány a po skon-
čení z nich bude instalována stálá expozice v pro-
storách Spolkového domu.

Václav Mach

Jeden z příspěvků čtenářů z č. 5/2024: 

Krajině podzim vtiskl svůj krok,
a babího léta volání,
už je to zase celý rok,
co šípkové keře zčervenaly ve stráni.
Zachycený okamžik našimi čtenáři
z č. 5/2024:

Opět na stupních vítězů
V pátek 29. listopadu proběhlo v Brně slavnostní vy-

hlášení výsledků 14. ročníku Ankety Dobrovolní Hasiči 
Roku. Toto ocenění obdrželo 25 jednotek a  25 sborů 
dobrovolných hasičů z celé České republiky, mezi které 
letos vybrala odborná porota i  naši jednotku za  sérii 
předvánočních výjezdů během sněhové kalamity. O vý-
sledném pořadí finalistů rozhodla veřejnost pomocí hla-

Při vyhlášení ankety na pódiu; foto archiv SDH Trhový Štěpánov
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Městská knihovna Trhový Štěpánov 
přeje svým čtenářům, čtenářkám 
a všem občanům,
požehaný čas vánoční,
zdraví a štěstí v roce 2025.

Jana Boušková

SDH Trhový Štěpánov / Městská knihovna

sování formou SMS nebo prostřednictvím webového 
hlasovacího formuláře. V naší oblasti střed a sever Čech 
jsme se umístili s  1373 hlasy na  3. třetím místě, 
kdy na druhé Boletice nad Labem nám chybělo pouhých 
26  hlasů. Vítězem se stala JPO Žebrák. Díky tomuto 
umístění se nám podařilo získat finanční odměnu ve výši 
45 000 Kč, za kterou bude zakoupeno nové vybavení pro 
JPO. 

Není to však pro nás ocenění jedné události, ale zhod-
nocení naší práce, kterou vykonáváme dobrovolně 
po celý rok v rámci svého volného času. Tímto bychom 
chtěli poděkovat vám všem, kteří jste nás podpořili 
a  zaslali své hlasy. Záznam z  předávání cen odvysílá 
Česká televize 14. 12. 2024 od 16:15 hodin.

Vojtěch Jeřábek

Vážení spoluobčané, vážení hasiči,

dovolte mi, abych jménem města a také jménem svým srdečně pogratuloval našim hasi-
čům k významnému úspěchu – získání prestižního ocenění v anketě Dobrovolní Hasiči 
Roku České republiky. Tento titul je zaslouženým oceněním nejen za vaši profesionalitu, 
odvahu a obětavost při zásazích, ale také za neutuchající snahu přispívat k bezpečí našeho 
města a okolí, pořádání akcí pro veřejnost a práci s mládeží. Každý váš výjezd, každý váš tré-
nink a každá hodina věnovaná komunitě je důkazem vašeho odhodlání sloužit druhým. 

Vy, hasiči jste pro nás nejen ochránci v těžkých chvílích, ale také inspirací, jak díky spolu-
práci, nasazení a srdci dosahovat mimořádných výsledků. Tento úspěch je nejen oceněním 
pro vás, ale i ctí pro celé naše město, které si může právem vážit, že má tak výjimečný sbor. 
Děkuji vám za vše, co pro nás děláte, a věřím, že tento úspěch je jen jedním z mnoha dalších, 
které vás čekají. 

Přeji vám pevné zdraví, hodně sil a mnoho dalších úspěchů v práci, která je tak důležitá 
a nenahraditelná.

S úctou a vděčností Josef Korn, starosta města

Městská knihovna Trhový Štěpánov 
přeje svým čtenářům, čtenářkám 
a všem občanům,
požehaný čas vánoční,
zdraví a štěstí v roce 2025.

Jana Boušková

Zástupci SDH Trhový Štěpánov s oceněním za 3. místo;
foto archiv SDH Trhový Štěpánov
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Příjemné a klidné prožití svátků 
vánočních, šťastný vstup do nového 
roku a stálé zdraví přejí Vám všem

zaměstnanci ze Spolkového domu.

Spolkový dům

Přednášky zábavné historie pokračují i v roce 2025
I nadále se mohou pravidelní či příležitostní návštěv-

níci těšit na přednášky Ing. Šiky, které zábavnou formou 
dávají nahlédnout ho historie dějinných epoch, slavných 

osobností a různých forem lidského snažení. Začínáme 
hned v lednu a zveme Vás na setkání s Karlem IV.

Václav Mach

Příjemné a klidné prožití svátků 
vánočních, šťastný vstup do nového 
roku a stálé zdraví přejí Vám všem

zaměstnanci ze Spolkového domu.
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Podzimní radovánky ve třídě Berušek
V říjnu a listopadu čekala na dětičky ze třídy Berušek 

spousta zajímavostí a dobrodružství.
Poznávali jsme různé druhy hub, a protože po vydat-

ných deštích se houbám opravdu „dařilo“, mohla jsem je 
přinést ukázat do školky. Naučili jsme se básničku „Náš 
táta šel na houby“ a malovali za pomoci válečku namo-
čeného v barvě.

V jednom pěkném dopoledni jsme dlabali dýně a tvo-
řili z přírodnin. Na  tuto tematickou výzdobu navázala 
oslava Halloweenu.

Podzim jsme přivítali také „Modrým“ a „Červeným“ 
dnem. Plnili jsme plno zábavných úkolů, tančili, zpívali 
a hlavně si užili hodně legrace.

Ludmila Kapková 

Babi, dědo, pojď si hrát
Dne 15. 11. se naše třídy proměnily na  „pultanelu“. 

Na židličkách a na koberci se objevili dědečkové a babič-
ky, kteří s našimi dětmi tvořili ze stavebnice, u stolů hrá-
li deskové a logické hry. Poté rozhýbali svá těla v rámci 
ranního cvičení, a  dokonce si dopřáli masáž od  svých 
vnoučat. 

Všichni si mohli na  různých stanovištích vyzkoušet 
různé dovednosti. Někteří vydrželi i na procházku a uži-
li si s námi celé dopoledne.

Jitka Tomaidesová

Čtení s nečtenáři
Číst sice ještě neumíme, ale to nám přece vůbec neva-

dí. Hlavně když máme někoho, kdo nám knížku přečte. 
Předškoláci ze třídy Včeliček se zúčastnili akce „Čtení 

s nečtenáři“, při které nahlédli pod obal knihy „Největší 
poklad“. Děti se ponořily do  tajuplného příběhu a  po-
znaly, že čtení knih může být i zábava. Zjistily také, co se 
skrývá na dně oceánu, a že ten největší poklad si za pení-
ze koupit nemůžeme…

Bc. Andrea Čermáková

Hurá, sněží!

S nadcházející zimou jsou děti ve stále větším očeká-
vání. Přijede Martin na bílém koni? Budou čerti vědět, že 
jsem zlobil? Dostanu od Ježíška, co jsem si napsal do do-
pisu? Dětský svět je naprosto odlišný od toho našeho do-
spěláckého. A někdy se může zdát, že naprostá banalita 
v jejich životě nic neznamená. Opak je ale pravdou. Do-
káže vykouzlit úsměv na tváři, rozeznít ten jejich nakaž-

Houbařské malování; foto archiv MŠ

A co teprve, až si to přečteme sami; foto archiv MŠ

Základ je důležitý; foto archiv MŠ
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livý smích a  zahřát na  srdci. A  tak si představte, když 
za okny začne sněžit. Všechny děti se nalepí k oknu a sle-
dují ten tanec sněhových vloček s úžasem. Básní o tom, 
jak budou stavět sněhuláky, iglú, bobovat a provádět dal-
ší sněhové radosti. Takže je naprosto jasné, že jakmile 
napadne pár centimetrů sněhu, všechno jde stranou 
a hurá ven. Všichni běhají jak smyslů zbavení, válejí se 
po zemi, sníh mají úplně všude a v jejich očích je vidět 
radost, nadšení. A v  tomhle světě my ve  školce žijeme. 
Každý den nacházíme radosti v  drobných detailech 
a s úžasem sledujeme dětský svět. Zkuste se i vy na chví-
li oprostit od  starostí všedního dne a  užít si radostné 
okamžiky se svými dětmi, protože teď jich bude nepře-
berné množství.

Mgr. Pavla Veselá

Kolik jich letošní zimu asi postavíme?; foto archiv MŠ

První sníh se musí využít; foto archiv MŠ

Mateřská škola
Trhový Štěpánov přeje všem
pohádkově zasněžené Vánoce
strávené s těmi nejbližšími.
Do nového roku 2025 
hlavně pevné zdraví,
štěstí a pohodu. 

Děkuji všem zaměstnancům Mateřské školy 
za jejich svědomitou práci, kolegiální podporu 
a pomoc v mých začátcích. Děkuji našim 
dětem a jejich rodičům za vstřícnost a přijetí 
veškerých novinek. Dále děkuji městu 
Trhový Štěpánov za podporu a spolupráci. 
Taktéž děkuji Základní škole Trhový 
Štěpánov a všem, kteří s našimi dětmi 
spolupracují a pomáhají jim vyrůst. 
Děkuji!

Mgr. Pavla Veselá
ředitelka MŠ Trhový Štěpánov
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Slov díků není nikdy dost. „Děkuji“, je pro každého z nás 
velkým oceněním. Každoročně mohu využít možnost 
veřejně poděkovat za vykonanou práci a spolupráci. 

Děkuji tímto všem svým zaměstnancům za jejich 
zodpovědný přístup k jejich povolání a za vše, co pro děti 
a školu dělají. Moc si toho vážím.

Další “děkuji“ patří městu Trhový Štěpánov za vstřícnost 
a velkou podporu školy. Bez dobré spolupráce by škola 
nemohla být tím, čím je.

Mgr. Květa Kuželová, ředitelka ZŠ Trhový Štěpánov

Zaměstnanci a žáci Základní 
školy Trhový Štěpánov přejí 
všem klidné a pohodové prožití 
Vánoc.
Do roku 2025 přejeme hlavně 
pevné zdraví, velkou dávku 
štěstí, mnoho každodenních 
radostí a nekonečné lásky.
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Radostné prožití svátků
vánočních, hodně zdraví, štěstí 
a pohody v novém roce 2025 Vám 
všem přejí zaměstnanci školní jídelny.

Helena Vesecká, ředitelka
Školní jídelny Trhový Štěpánov

Halloween v Dalkovicích
Poslední říjnový víkend se nesl v duchu Halloweenu. 

Tento, dětmi oblíbený svátek, navštívil i naši obec. Děti 
měly možnost vyzdobit náves strašidelnými dýněmi, 
které samy vydlabaly. Kromě občerstvení a  malování 
na obličej nechyběl ani lampionový průvod. S jeho orga-
nizací pomohli maminky, babičky a další spoluobčané, 
za což jim děkujeme.

Maminky Dalkovice

Lampionový průvod se vydal na cestu; foto archiv Maminek A teď se ještě pochlubit naším dílem; foto archiv Maminek
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V paměti krajiny zůstávají obrazy dávných cest, člově-
kem opuštěných, které kdysi byly živoucími tepnami. 
V nich proudil veškerý pohyb lidí mezi jejich domovem 
a ostatním světem, tam řemeslníci vozili svoje zboží, jez-
dili za prací a přiváželi obživu. Tudy jezdily dostavníky 
v dobách, kdy cesta vlakem ještě nebyla možná.

V našem nepravidelném seriálu budeme hledat právě 
taková místa. Jedno podobné leží na bývalé hlavní trase 
spojující  obec Dalkovice s Tehovem.

Tři cesty do Tehova (oranžová trasa, zelená trasa, čer-
vená trasa).

Bylo by o dost kratší jezdit oranžovou trasou do Teho-
va, než jak se jezdí dnes Dubovka – Veselka.

Nebylo by od věci tu oranžovou trasu (cestu) obnovit? 
To je otázka pro město Trhový Štěpánov a obec Tehov, 
jestli v budoucnu něco s tím neudělá.

Jan Kučera
kronikář obce a SDH Dalkovice 

Kulturní večer v Dubějovicích se Štěpánem Kojanem
V pátek 11. října 2024 uspořádal místní Sbor dobro-

volných hasičů ve spolkovém domě hudební večer jako 
poděkování ženám za  jejich pomoc při kulturních ak-
cích obce.

Písničkář, hudebník a frontman skupiny Keks Štěpán 
Kojan svým vystoupením potěšil přibližně 60 návštěvní-

ků. Jeho písně vytvořily příjemnou atmosféru, která 
všechny vtáhla, a  zábava pokračovala až do  pozdních 
hodin.

Děkujeme našim ženám i všem, kteří se na organizaci 
akce podíleli.

Zaniklé cesty v okolí Dalkovic – část první

Letecký snímek z roku 1953 ukazuje část silnic; archiv autora Aktuální stav cesty; foto Jan Kučera

Plný dům; foto archiv SDH Dubějovice Pozorné publikum; foto archiv SDH Dubějovice
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kém kraji. Naši členové se vydali na místo, aby pomohli 
s úklidem a obnovou po této přírodní katastrofě. Kromě 
fyzické pomoci jsme přivezli i finanční dar a materiální 
pomoc pro postižené obyvatele.

Díky týmové práci a  ochotě všech, kteří se zapojili, 
jsme přispěli alespoň malým dílem k  rychlejší obnově 
postižené oblasti. Zvláštní poděkování patří dárcům, 
kteří nás v  této akci podpořili – občanům Dubějovic, 
městu Trhový Štěpánov a společnosti Pražské vodovody 
a kanalizace.

Děkujeme všem, kdo se podíleli na této akci, za jejich 
nasazení, obětavost a solidaritu.

Rybářské závody pro děti v Dubějovicích
V sobotu 12. října 2024 se v naší obci uskutečnila tra-

diční akce pro naše nejmenší – rybářské závody. Sluneč-
né podzimní odpoledne u  místního rybníka přilákalo 
přibližně dvacet mladých rybářů, kteří si poměřili své 
dovednosti v lovu ryb.

Délky úlovků se sčítaly a vítězem se stal šikovný ry-
bář, kterému se podařilo nachytat ryby o celkové délce 

téměř 5 metrů. Všechny děti si odnesly drobné ceny 
i spoustu krásných zážitků.

Děkujeme rybářům ze Soutic za  věnování cen pro 
malé rybáře a všem, kdo se na organizaci této povedené 
akce podíleli. Těšíme se na další ročník!

Naše pomoc Hanušovicím
Dne 19. října 2024 se Sbor dobrovolných hasičů Dubě-

jovice zapojil do pomoci při odstraňování následků niči-
vé povodně, která zasáhla oblast Hanušovic v Olomouc- Rybařina není dřina; foto archiv SDH Dubějovice

Společně po závodech; foto archiv SDH Dubějovice

Dubějovická posádka dorazila; foto archiv SDH Dubějovice

Předání daru; foto archiv SDH DubějoviceKaždá ruka se hodí; foto archiv SDH Dubějovice
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Vážení hasiči z  Dubějovic, pane starosto 
hasičů,

dovolte mi, abych Vám jménem celého města 
a jeho obyvatel upřímně poděkoval za vaši neoce-
nitelnou pomoc a  podporu, kterou jste poskytli 
městu Hanušovice v těchto těžkých chvílích. Vaše 
materiální i finanční pomoc je pro obyvatele zasa-
žené povodněmi nejen výrazem solidarity, ale 
také příkladem skutečného lidského nasazení 
a ochoty pomoci v době, kdy to bylo nejvíce po-
třeba. Vaše obětavost, se kterou jste se zapojili 
do  pomoci postiženým, je inspirací a  důkazem 
toho, že společnými silami dokážeme překonat 
i ty nejtěžší situace. Váš příklad odvahy a souná-
ležitosti je pro všechny následující generace vel-
kým vzorem. Ještě jednou Vám srdečně děkuji 
za vaši podporu a věřím, že vaše přátelství s měs-
tem Hanušovice bude i nadále pevně stát při sobě 
v každé situaci.

S úctou a vděčností Josef Korn, starosta města

V sobotu 17. listopadu 2024 probíhala brigáda Sboru 
dobrovolných hasičů Dubějovice na  přípravu dřeva 
na topení v místním spolkovém domě. Akce, která pro-
bíhala během celého dne, se zúčastnili místní hasiči, kte-
ří společně připravili potřebné množství dřeva na zimu.

Za SDH Dubějovice Vladimír Trpišovský

Roztomilé nedělní listopadové 
ráno v Sedmpánech

Když jsem v neděli ráno vyšla z domu, abych vynesla 
odpadky, byla zima a vzduch byl svěží. Zatímco jsem za-
mířila k popelnici, zaujala mě podivná scéna pár metrů 
od našeho plotu. Dvě malé děti – kluci od sousedů – stáli 
vedle stánku a nabízeli kolemjdoucím různé drobnosti. 
Na stole byly malé snítky levandule, poslední květy růži-
ček, jablíčka a džbánek domácí citronády, kterou nalévali 
do skleniček.

Bylo teprve devět hodin ráno a v celém okolí byla klid-
ná nedělní atmosféra. Možná proto to, co následovalo, 
bylo o to vděčnější. Akce, která na první pohled vypadala 
jako spontánní hra, brzy přitáhla pozornost několika lidí 
z vesnice. Někteří se zastavili, aby si od chlapců „koupi-
li“ něco z jejich nabídky, jiní jen tak prohodili pár slov. 
Vzbudili malý rozruch, ale v tom nejlepším slova smyslu.

Procházka okolo jejich chalupy uprostřed naší vísky 
se rázem změnila v milou, veselou scénu. Děti se chovaly 
jako malí podnikatelé a jejich úsměvy a nadšení z toho, 
co prodávají, bylo skutečně nakažlivé. Bylo to něco, co 
člověka zahřálo u srdce – a v té chladné ranní hodině to 
byla příjemná připomínka, že i ve vesnici plné klidu se 
občas stane něco malého, ale přitom velmi roztomilého.

Pohled na ně mi připomněl, jak jednoduché věci mo-
hou přinést radost a jak lidé v malé obci dokážou podpo-
rovat i ty nejmenší iniciativy. Jsem zvědavá, jestli se tato 
malá akce stane listopadovou tradicí v Sedmpánech.

Bc. Štěpánka Bézová

Brigáda

Šup s dřevem pod střechu; foto archiv SDH Dubějovice

Naši malí obchodníci; foto Štěpánka Bézová
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Výlov na rybníce „Nový“
I  sportovní rybáři dělají na podzim výlovy rybníků. 

Ryby vylovené na  rybnících jsou nasazovány do  řek 
a dalších sportovních vod, aby obohatily řeky a potoky 
o další generace rybích obsádek. Ale to předcházím. Celý 
rok je potřeba na rybnících krmit, hlídat zdravotní stav, 
hlídat obsádku před pytláky a  rybožravými predátory. 
Až přijde podzim. Výbor rozhodne o  termínu výlovu. 
Samozřejmě v době, kdy to vyhovuje většině zaintereso-
vaných členů. Rybník se začne „strojit“. Odpouští se 
voda z rybníka, aby ji v „lovišti“ nebylo moc.  V den vý-
lovu se doveze „nádobí“ a výlov může začít.

A  tak se také stalo dne 19. října 2024 na  rybníce 
„Nový“ v katastru města Trhový Štěpánov, kde se sešlo 
42 rybářů z  MO Českého rybářského svazu Soutice 
k provedení výlovu. Je nutno dodat, že to byli ti nejvěr-
nější, kteří se sešli a neváhali obětovat ze své volné sobo-
ty několik hodin.

Odloveno bylo 1813 kg tříletých a  starších kaprů, 
306 kg amurů, 200 kg bílé ryby. Výlov se podařil. Rybáře 
přišel v  jejich práci povzbudit i  starosta města Trhový 
Štěpánov pan Josef Korn. Díky patří rybářům „tělem 
i  duší“, hospodáři Liboru Exnerovi, Petru Čermákovi, 
klukům Mikešovým, Lukáši Kučerovi a  samozřejmě 
i ZD Trhový Štěpánov a.s. za zapůjčení techniky.

Za MO ČRS Soutice – Václav Seidl, jednatel

Tradiční sraz motorkářů
Jako každý rok se nedaleko města konal tra-

diční sraz motorkářů, který přilákal  desítky 
nadšenců dvou kol. Tato událost, známá svou 
přátelskou atmosférou, spojuje nejen amatérské 
jezdce, ale i profesionály, kteří zde sdílí své zku-
šenosti, ukazují své stroje a předvádějí své jezdec-
ké dovednosti.

Na letošním srazu se představila pestrá paleta 
motocyklů, od klasických veteránů až po moder-

Práce ve vodě; foto archiv MO ČRS Soutice

Obyvatel rybníka Nový se představuje;
foto archiv MO ČRS Soutice

Z vody nahoru; foto archiv MO ČRS Soutice

Na trati bylo co obdivovat; foto Aleš Kamarýt
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ní elektrické superbiky. Profesionální 
jezdci ukázali návštěvníkům dechbe-
roucí jízdu, kaskadérské kousky a roz-
hodně bylo na co koukat.

Sraz motorkářů není jen o  motocy-
klech, ale také o sdílení společné vášně 
a zážitků, které spojují lidi bez ohledu 
na věk či úroveň dovedností.

Aleš Kamarýt

Vánoce, Vánoce přicházejí
Máte oblíbené pohádky nebo filmy, po  kterých 

na vás dýchne ta správná vánoční atmosféra sváteční 
pohody a klidu? Já tedy rozhodně ano. Mezi každo-
roční klasiky patří určitě Popelka, Sám doma, Láska 
nebeská a Grinch. Pro navození té správné vánoční 
atmosféry si ale poslední zmiňovanou pohádku pou-
štět ani nemusím. Já totiž s  jedním Grinchem celo-
ročně bydlím. Jeho vánoční nenávist se vždy nejvíce 
projeví právě u zdobení stromku. Z části za to mohou 
i naše krásně se třpytící ozdoby, ze kterých manžel 

šílí. A ani letos tomu nebylo jinak. Večer Grinch přinesl stromek, na jehož 
zdobení se starší syn těšil už několik dní. Hned za tím následovala věta, že 
stromek budeme zdobit příští den ráno, aby si zatím odpočinul a roztáhnul 
větve. Myslím, že to byla jen výmluva a odpočinout si potřeboval někdo jiný... 
Nebudu tu rozebírat, kolik práce dalo syna udržet od krabice ozdob, asi si to 
každý představí sám. Zmožen bojem o neúspěšnou dekoraci stromku starší 
syn rychle usnul. Mladší zatím obezřetně zkoumal, co se nám to vecpalo 
do obýváku. Pak usoudil, že stromek není nebezpečný, v jedné vteřině zatáhl 
za větev a  stromek se poroučel k zemi. Když jsem syna vyprostila, musela 
jsem uznat, že zdobit stromek až ráno byl dobrý nápad. Nahlas bych to ale 
nikdy nepřiznala.

Účastníci srazu; foto Aleš Kamarýt

Závěrečné společné posezení;
foto Aleš Kamarýt

Zdobení ukončeno, stromek i my jsme pře-
žili; foto z rodinného alba



29

prosinec 2024 Fejeton / Pozvánky

Ráno se starší syn probudil velmi brzy a hned se hnal 
ke  stromku. S  radostí a  elánem začal zdobit. Když se 
Grinch, ehm manžel vyhrabal z  postele, Jiříkovu radost 
zchladil tím, že nejdřív se musí omotat světýlka. S odstro-
jením stromku bez váhání začal Honzík s takovou vehe-
mentní silou, že ačkoliv ozdoby byly z plastu, děsila jsem 
se, kolik jich zbude. Když jsem viděla, jak se manžel snaží 
rozmotat řetěz světýlek a  nadává, že všude jsou třpytky, 
do  toho Jiřík tahá řetěz z  druhé strany a  Honzík kolem 
hází ozdoby, uznala jsem, že je nejvyšší čas vyrazit na ná-
kup. Když jsem byla ve  dveřích, neodpustil si za  mnou 
manžel ještě zavolat: „Je ti jasný, že ty děti se budou třpytit 
ještě týden?!“ Po půl hodině, kdy jsem ometla zasněžené 
auto a  dorazila do  města, jsem usoudila, že jsem si moc 
nepomohla. Panoval tam téměř stejný chaos a panika jako 
u nás doma. No nic. Dokoupila jsem vše potřebné i nepo-
třebné a vyrazila domů. Tam na mě čekal krásně nazdobe-
ný stromeček. Kluci vyštrachali i  ozdoby, které byly 
schválně uložené úplně dole v krabici, protože neměly tu 
čest viset na vánočním stromku, a na spodních větvích vi-
sely i dekorace na dveře. Když jsem se pak ptala manžela, 
proč stromek svítí jen do půlky, vražedně se na mě podíval 
a prohlásil: „To letos nějak nevyšlo, no. A než jsem to do-
motal, tak už za mnou Jiřík zdobil, takže na to kašlu. Mů-
žeš být ráda, že vůbec svítí.“ Jelikož se v obličeji celý třpy-
til, rozhodla jsem se raději dál neprovokovat. Letos tedy 
překousnu mé estetické cítění a jdu si dát kafe s vánočkou.

Ing. Anna Jandošová

TR
HOV Ý ŠTĚPÁNO

V

MĚSTOMěstys Kácov
pořádá za přispění

 Města Trhový Štěpánov

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
V OSADĚ OMAHA

(pod vlakovou zastávkou Střechov nad Sázavou)

dne 1. 1. 2025
ve 14:00 hodin společné foto u jezu.

Možnost občerstvení na místě.

Městys Kácov
pořádá za přispění

 Města Trhový Štěpánov

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
V OSADĚ OMAHA

(pod vlakovou zastávkou Střechov nad Sázavou)

dne 1. 1. 2025
ve 14:00 hodin společné foto u jezu.

Možnost občerstvení na místě.
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Vítání občánků:

„Nejkrásnější ze všech dárků
dává život do kočárků.
V jednom z nich teď tiše dýchá
Vaše štěstí, Vaše pýcha.“

Naši noví obyvatelé se vám představují:

Dne 24. 10. 2024 se od  14.00 hodin uskutečnil slav-
nostní ceremoniál Vítání nově narozených, kteří přišli 
na  svět v  roce 2023 a  2024. Starosta města Josef Korn 
po krátkém úvodu předal Pamětní listy a malé pozornos-
ti jako vzpomínku na tuto milou společenskou událost.

Vítání občánků 2024

Alžběta Gronychová, Trhový Štěpánov,
s rodiči Romanem a Olgou

Gronychovými a se sourozenci
Štěpánka Kuželová, Sedmpány,

s maminkou Andreou Kuželovou
Jan Vlk, Trhový Štěpánov,

s maminkou Lenkou Stierankovou
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Lilien Dušková, Trhový Štěpánov,
s rodiči Janem a Lucií Duškovými

Matěj Maršíček, Trhový Štěpánov,
s rodiči Miroslavem Maršíčkem a Lucií Kučerovou

Vít Obořil, Sedmpány,
s maminkou Nikolou Obořilovou a s babičkou

Vendula Vraná, Střechov nad Sázavou,
s rodiči Václavem a Editou Vraných

Autorka fotografií Aneta Fišerová
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Jubilanti:
Božena Kaletová
z Trhového Štěpánova oslavila 93. narozeniny
dne 3. 10. 2024

Helena Lhotková
z Trhového Štěpánova oslavila 80. narozeniny
dne 29. 10. 2024

Karel Tulach
z Dalkovic oslavil 90. narozeniny
dne 28. 10. 2024

Miloslava Prokopová
z Trhového Štěpánova oslavila 92. narozeniny
dne 22. 11. 2024

Božena Kaletová; foto archiv města

Helena Lhotková; foto archiv města

Karel Tulach; foto z rodinného archivu Miloslava Prokopová; foto archiv města
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Životní jubilea:

Navždy odešli:
29. 09. 2024 –	Jaroslav Hancko, Střechov 

nad Sázavou, ve věku 65 let
04. 11. 2024 –	Stanislava Kopecká, 

Dalkovice, ve věku 89 let
15. 11. 2024 –	Vlasta Drnovcová, Vlašim, 

ve věku 75 let
21. 11. 2024 –	Dagmar Donátová, Trhový Štěpánov, 

ve věku 93 let
22. 11. 2024 –	Růžena Hertlová, Trhový Štěpánov, 

ve věku 72 let
28. 11. 2024 –	Jana Zadáková, Trhový Štěpánov, 

ve věku 73 let

Vzpomínáme:
Dne 15. října uplynulo deset 
let, co nás náhle opustil náš 
dobrý táta, pan František Dvo-
řák. I  když ubíhá čas, naše 
vzpomínky na  něho jsou stále 
barevné a  plné života. Byl to 
člověk, co miloval své Sedmpá-
ny. Tati, nezapomněly jsme.

S láskou vzpomínají jeho 
dcery Štěpánka, Jana a Eva 

s maminkou.

Dne 28. října 2024 uplynulo 
112 let od  narození mého dě-
dečka pana Josefa Jakoubka 
a  dne 21. prosince uplyne 100 
let od  narození mé babičky 
paní  Jiřiny Jakoubkové ze Stře-
chova čp. 41, kde stále pokra-
čuje v jejich rodinném odkazu

a s láskou, úctou a vděčností 
vzpomíná vnučka s rodinou.

Dne 11. 12. 2024 jsme vzpomněli výročí úmrtí naší dra-
hé maminky paní Emilie Polivkové. Uplynulo už 32 let 
od jejího odchodu ve věku 83 let.

30. 12. 2024 uplyne 54 let, kdy nás opustil náš milovaný 
tatínek pan František Polivka ve věku 66 let.

13. 1. 2025 vzpomeneme už 22 let od chvíle, kdy nás bez 
rozloučení opustil ve věku 33 let náš drahý a milovaný 
pan Oldřich Petrásek.

Naši drazí, chybíte nám všem!
 Stále vzpomínají všichni Petráskovi, 

Martínkovi z Kuřimi a ostatní příbuzní.

Dne 31. 12. 2024 uplyne již 10 let 
ode dne, kdy nás navždy opus-
tila naše milovaná maminka, 
babička a prababička paní Ma-
rie Kopecká z Trhového Štěpá-
nova. Na  její lásku, laskavost 
a  srdečnost nikdy nezapome-
neme.

Stále vzpomíná celá rodina.

28. 12. 2024 tomu budou 2 roky, 
kdy nás náhle opustil náš milo-
vaný tatínek, dědeček, bratra-
nec a kamarád Václav Kučera. 
Moc nám všem chybí. 

S láskou vzpomínají dcera 
Petra s rodinou a syn Jan 

s rodinou.

17.12.	 –	Holečková Jaroslava, Sedmpány – 83 let
19.12.	–	Kroupová Eva, Dalkovice – 65 let
23.12.	–	Hospergr Jaromír, Trhový Štěpánov – 81 let
24.12.	–	Hospergr Jaromír, Trhový Štěpánov – 60 let
25.12.	–	Divíšek Jaroslav, Střechov nad Sázavou – 87 let
29.12.	–	Kulíček Karel, Trhový Štěpánov – 60 let
31.12.	–	Kadleček Stanislav, Trhový Štěpánov – 81 let
01.01.	 –	Šindelář Miroslav, Trhový Štěpánov – 70 let
04.01.	–	Vošická Marie, Dalkovice – 80 let
08.01.	–	Havlínová Miroslava, Střechov nad Sáz. – 75 let
12.01.	–	Bílková Eva, Trhový Štěpánov – 89 let
14.01.	–	Příhoda Milan, Trhový Štěpánov – 65 let
19.01.	 –	Toman Bohuslav, Trhový Štěpánov – 70 let
22.01.	–	Kamarýt Pavel, Trhový Štěpánov – 75 let
23.01.	–	Vlasáková Jana, Trhový Štěpánov – 75 let
24.01.	–	Novotný František, Dubějovice – 50 let
29.01.	–	Voslář Pavel, Trhový Štěpánov – 60 let
31.01.	 –	Čapková Marie, Trhový Štěpánov – 65 let
01.02.	–	Novotný Antonín, Trhový Štěpánov – 75 let
05.02.	–	Früblingová Ludmila, Trhový Štěpánov – 80 let
07.02.	–	Maštalířová Dáša, Dalkovice – 91 let
09.02.	–	Vávra Miroslav, Trhový Štěpánov – 65 let
12.02.	–	Olišarová Blanka, Trhový Štěpánov – 60 let

František Dvořák
foto z rodinného alba

Josef a Jiřina Jakoubkovi
foto z rodinného alba

Marie Kopecká
foto z rodinného alba

Václav Kučera
foto z rodinného alba
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Rok 2024
zatahuje oponuRok 2024
zatahuje oponu
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Vážení čtenáři,

Vám všem, ale také našim stálým i příležitostným 
spolupracovníkům děkujeme, že jste nám pomáhali 
svými postřehy a názory spoluvytvářet obsah letošního 
ročníku Zpravodaje.

Těšíme se na Vás i v roce 2025 a přejeme Vám všem, abyste další 
čísla otvírali plni životního optimismu, ve zdraví a spokojeném soužití.

Redakce Zpravodaje Štěpánovska
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